



ESTADO DA BAHIA
MUNICÍPIO DE OLIVEIRA DOS BREJINHOS
Prefeitura Municipal de Oliveira dos Brejinhos.

AVISO

Aviso de errata de publicação. Na publicação veiculada no https://oliveiradosbrejinhos.ba.gov.br/diario_oficial, sexta-feira, 05 de abril de 2024, ano VI, nº 1165, página 16, caderno “Extratos”

Onde se lê: “DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 27 de março de 2024 (...)”.

Leia-se: “DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 22 de março de 2024 (...)”